

2014 考研国家分数线公布

河南考区多学科分数线较去年上涨

本报讯(记者 王红)2014年研究生考试国家分数线18日“出炉”,与去年相比,河南所属的A类考区学术型有5个专业有所上涨,幅度在5-10分之间。3月25日起,符合条件且有调剂愿望的考生,还可通过网上报名申请调剂。

统计显示,从2014年研究生考试国家分数线整体上看,绝大多数学科门类,无论是学术型还是专业硕士总分,都在10分、5分上下

波动。今年河南省仍属A类考区。与2013年分数线相比,学术型硕士中,除了哲学专业分数线上涨10分,历史学上涨15分,教育学、艺术学和中医类照顾专业等专业分数线均上涨5分。法学、文学、农学、体育学等专业则与去年持平。专业学位中,分数线多数与去年持平或略有上升。

招生部门提醒考生,“国家线”公布后,除

34所自主划线的院校外,其他院校分数线通常将在参照“国家线”的基础上,依据考生上线情况按1:1.2~1:1.5的比例划定进入复试的分数线。达标国家线但超出分数有限的考生还有一次调剂报考的机会,今年研究生报考调剂系统开通时间为3月25日~4月30日,届时“中国研究生招生信息网”将开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。

讲述郑州好故事 传播郑州好声音

郑州武汉公益人士再次联手募捐

3万余元爱心款转赠小浩轩



小浩轩一家收到的不仅是善款,也点燃了一盏希望之灯。

本报武汉专电(记者 党贺喜 文/图)远在湖北省黄冈市罗田县的3岁儿童徐浩轩不幸患上白血病,一封特殊的网上求助信同时牵动豫鄂两地——16日,郑州、武汉两地联动,发起募捐活动(本报17日以《豫鄂牵手为白血病患者募捐》予以报道)。昨日,爱心行动持续升温,两地爱心人士,相聚武汉再次联手募捐。

昨日11时28分,D295次列车准时停靠汉口站。市人大代表、金水区南阳新村街道办事处绿城社工服务站站长陈骋,65岁的老义工霍淑珍等爱心人士,带着郑州人民的深情、怀揣善款,一下火车就直奔小浩轩入住的武汉协和医院。与此同时,武汉华中农大本禹志愿者服务队等方面的爱心人士也早早在此等候会合。黄河情、长江水、水乳交融,长长的爱心清单充盈着小浩轩狭小的病房——

16日当天,绿城社工服务站募集了10036元;河南湖北商会捐助善款1万元;陈骋个人捐款1000元;市人大代表、在豫鄂商陶陶当场捐出3000元。也是在16日当天,华中农

大本禹志愿者服务队的百余名队员走上街头,通过义卖报纸、募集善款4640元;湖北两家企业出资6600元,解小浩轩燃眉之急……

35600元的“及时雨”洒满病房,浸入小浩轩一家的心田。小浩轩的奶奶抱着浩轩,一个劲儿地向爱心人士和企业道谢:“这下俺浩轩就能看到希望了,有救了,谢谢,谢谢!”

据了解,浩轩所患的急性淋巴细胞白血病属于标危级,需要5个疗程的化疗。经过两个疗程的救治,浩轩病情已趋于稳定,但已消耗掉徐家近20万元东挪西借的救命钱,后续治疗资金压力依然很大。

爱心仍将延续。为了小浩轩,在武汉短短的几个小时,来自郑州的爱心人士马不停蹄,一方面与院方协调申请减免浩轩的治疗费用,一方面发起爱心倡议书,呼吁更多的爱心人士和企业加入到爱心传递的热潮之中。诚如陈骋在转赠善款时特意承诺的那样:“这是我们带来的前期善款,回到郑州后还将继续关注浩轩,想尽一切办法继续募集救助资金。”

交警微信公共平台开通

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李冰)今日起,市交警二大队将通过微信公共平台开展服务,市民关注其官方微信信息,即可了解业务大厅多项业务的办理情况。

今日起,交巡警二大队官方微信将正式提供业务大厅办理业务等候情况人数显示,市民在该微信公共平台中即可看到业务大厅的等候

情况,从而选择人少的时候前来办理业务,可以有效地避免来了之后排队之苦。与此同时,二大队民警将发布安全驾驶、审照等相关信息,并在线为群众答疑解惑。

市民用微信搜索公众账号“郑州交巡警二大队”或微信号“zzjxjedd”关注后,就能实时浏览交巡警二大队发布的相关信息。

气温升高 手足口病进入发病期

提醒家长及幼托机构及早防范

本报讯(记者 汪辉 通讯员 马一禾)随着气温升高,手足口病也进入了发病期。昨日,记者从市儿童医院了解到,近日该院接诊的手足口病患儿数量日益增多,专家提醒幼儿家长及幼托机构注意及早防范。

据悉,手足口病是肠道病毒引起的常见传染病之一,通过咽喉分泌物如唾液、痰和鼻涕,病人疱疹液和粪便等经口感染。患儿发病后主要表现为发热,手、足、臀等部位出现斑丘疹或疱疹,口腔可出现溃疡。虽然目前尚无针对手足口病的疫苗,但只要早发现、早治疗,是完全可防可控的。

“4-6月份是手足口病高发期,家长及幼托机构要积极做好预防工作。”市儿童医院感染性疾病科副主任王芳提醒,手足口病病情变化快,家长要做到“早预防、早发现、早治疗”。家长应提醒幼儿勤洗手,室内常通风,勤晒衣被;注意让孩子喝生水、吃生冷食物,并充分清洗、消毒儿童使用的餐具;尽量避免孩子接触患病儿童,疾病流行期间尽量不要带孩子到人群聚集的公共场所。另外,每天早起检查孩子手心、脚心和口腔有无异常,注意孩子体温的变化。居家治疗的患儿,家长应避免其接触健康儿童,防止疫情传播。



昨日,管城区环境卫生队举行“党员示范岗”挂牌仪式,12名党员环卫工人将承担紫荆山南路城南路口至陇海路口2公里多路段的保洁任务,力争将此路段打造成“四净五无”的环卫标准示范路段。本报记者 梁月琳 摄

摄影达人用镜头见证郑州“成长”

本报记者 郑磊

市民李先生是一名摄影达人,摄影是他生活中一大嗜好,郑州的河流、道路、桥梁……都留下了他的足迹。

李先生网名“南区老糊涂”,多年积淀下来,他用镜头记录城市变迁,用图片见证郑州发展,搜罗了城市发展的宝贵资料。

“老糊涂”爱拍照,尤其爱拍咱家乡大大小小的工程。在郑州三环快速化工地拍照,看到他的到来,工人们老熟人便拉着他,让他给大家在高架桥上拍特写,“自己辛辛苦苦建起的大桥,有感情了,得留下这份珍贵的记忆。”工人们说。

3年前,李先生带着爱人亲历南三环下穿机场高速立交工程通车,回家后,他把自己在现场拍下的照片上传到网络论坛上,帖子一发,网友大量关注,这让只是偶尔随拍的他很受激励,开始大量用镜头记录郑州的成长足迹,成为名副其实的摄影达人。

在郑州生活了几十年,李先生早就把自己融入了这座颇具爱心的城市,他的镜头不仅局限于郑州市区,还



李先生在三环快速化工地给施工工人拍的特写。

广泛涉猎中原腹地的大好风光,“东区龙湖我拍过5次,新乡凤湖我去过两回,咱郑州三环快速化工程更是拍过十几次……”说起自己的拍摄经历,

“老糊涂”如数家珍:从2011年开始,他利用节假日坐公交、骑电动车或开车,足迹遍布郑州市区及周边,拍风景、摄影标,他也喜欢拍如火如荼的建

设工程,这不,在陇海路高架开始建设前,他还专程骑车沿陇海路从西三环到未来路,拍摄道路两边的风景,留住珍贵的记忆。

相比秀美的自然风光,“老糊涂”的镜头更爱对准城市的地标建筑,还利用镜头反映民生问题,为老百姓解决了不少实际问题。“我之前拍照反映南三环道路电杆影响交通,危及行人安全,得到有关部门重视,问题很快迎刃而解。”他坦言,拍摄过程绝不轻松,自己曾多次穿行在雨后泥泞的道路上,有一次回到家脚上都磨出了几个大水泡,“虽然困难,但是相比拍下的珍贵的城市记录,我觉得很值得。”

“热爱这个城市就要为它添砖加瓦,我的照片既是一种记录也是一种分享。”从已经通车的京广快速路,到郑州地铁给城市生活带来的诸多变化,“老糊涂”切身感受到这些重大工程给百姓生活带来的显著改变,“如今路上快了,环境美了。”他说,自己今后会用镜头抓到更多精彩瞬间,为城市发展留下美好见证。

楼前违建影响采光? 拆!

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 史东晓)家住南益家美地小区的市民胡先生心情格外愉快,因为困扰他家五六年的采光问题昨日彻底解决。当日,紫荆山南路街道办事处联合综合执法部门,依法将紧挨他家楼前搭建的违法建设予以拆除。

“这处违法建设不仅影响一楼居民采光,而且给二楼住户带来安全隐患,不法分子可以借此通过阳台进入居民家中。”昨日,在管城区紫荆山南路街道办事处辖区二里岗南街与紫荆山路交叉口东200米路南益家美地小区门前,市民胡先生指着一处刚刚拆除的违法建设说,

“我们多次向有关部门反映,但问题一直没有得到解决,这一次终于有了令人满意的结果。”

紫荆山南路街道办事处城管科负责人介绍,接群众举报后,他们曾多次与房主沟通,但因是城中村改造遗留问题,房主并不配合拆除工作。前不久,房主患老年病住院,街道安排专人前往慰问照料。无微不至的关怀使老人深受感动,他主动提出要配合街道的拆除违建工作。

昨日,紫荆山南路街道办事处城管科、社区网格员以及市规划局下沉网格工作人员组成拆违队伍,对此处违法建设依法予以拆除。

换标志 机动车变身观光车 被查处 车辆暂扣司机受罚

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 孟繁勇)昨日上午,一辆“内燃观光车”被交巡警查获,该车系机动车假冒观光车,司机因无证驾驶和无号牌行驶被交管部门处罚。

昨日10时30分,在金水路与经二路交叉口,交巡警一大队民警张启翔发现一辆沿金水路向西行驶的蓝色轿车车牌样式和颜色明显与别的车不一样,遂将该车拦下。经检查,该车车牌位置悬挂着“内燃观光车D142666”的非正规车牌,车身有“观光车”的字样,车尾油箱盖上面还有“新能源”字样,但方向盘、挡风玻璃以及发动机上都有某汽车品牌标志,司机罗某承认该车是使用93号汽油的车辆。

民警让罗某出示驾驶证和行驶证,罗某出示了一个盖有“山东省舜王电动车业有限公司销售专

用章”、登记有司机身份信息和车辆信息的“中华人民共和国内燃观光车识别证”。

据民警张启翔介绍,根据检查,该车就是一辆标准的某品牌汽车,司机罗某属无证驾驶和无号牌行驶,要将车辆暂扣,按照《道路交通安全法》的规定对罗某以无证驾驶和无号牌行驶进行处罚。

据交巡警一大队大队长王勇介绍,目前在市区出现了一些打着“老年代步车”、“观光车”幌子的三轮、四轮车,这些车辆有些是用电力驱动,有些是使用燃油发动机驱动,很多车辆已经达到了国家摩托车、电动摩托车和电动汽车的标准,属于机动车的范畴。驾驶这些车辆必须取得机动车驾驶证并注册登记悬挂车牌,否则交管部门将按照无证驾驶和无号牌行驶处罚。

推进文明河南建设之 郑州行动

做文明人 办文明事

白衣天使4年护送盲人上下班

本报讯 一个人,做一件好事并不难,难的是多年不间断地做好事。每天,家住上街区的一位市民都在护送盲人上下班,这一坚持就是4年,风雨无阻。

这位市民叫白汶,家住上街区,周围许多人都知道她,她是上街中医院妇科的主治医师。但是,白汶如何帮助盲人的故事却鲜为人知。

事情还得从2010年5月的一次拓展训练说起。那一年,医院组织青年医生到几十公里外的登封白沙水库搞拓展训练。训练的科目是“盲人岛”。也许是命运的安排,白汶扮作一位盲人,

像盲人那样生活,并接受别人的帮助。由此,她体会到了盲人的酸甜苦辣。于是,便开始关注身边的盲人。

她注意到,家住不远的王云成是一位盲人。王云成退休于郑州市第一按摩医院,回到上街的家后,是上街首届“千百十文明和谐家庭”的模范,为上街区“十佳文明家庭”先进代表。王云成是个闲不住的人,先是在登封路南段开诊所,后来又搬到登封路北段开诊所,而这里距白汶供职的上街中医院很近。何不帮助这位双目失明的盲人按摩主治医师,照顾他上下班?

于是,不论刮风下雨,白汶总是按

时出现在王云成身边,接送他上下班。时间悄悄地流淌,不知不觉间,走过了4年。

今年2月6日,一场大雪飘然而至。这一天,白汶像往常一样,准时来到路口,等待护送王云成上班。说起这件事,白汶很腼腆地说:“一件小事嘛,我顺路。”

白汶也从王云成的身上,看到了许多优点——豁达、有上进心、为患者治病一丝不苟。同是医生的白汶,利用帮助王云成的机会,不断向他学习。王云成感慨地说:“盲人是残疾人中人数最少的底层群体,特别需要

关爱。我是推拿按摩的主治医生,但是我失明了。幸好有白汶帮助我,给我许多照顾。她给我念医书,让我掌握了许多医学上的前沿知识……有人问我,王大夫,这是你姐吗?接送你上下班,你多有福气呀!我听了心里很高兴。白汶还送给我录音机,让我听戏、听节目。”

白汶还经常下社区,搞义诊、办讲堂,挨家挨户建立病人档案。2013年,她被评为郑州市卫生系统先进个人,而这一年,郑州市的片医负责制经验推广到全国。

(秦德龙)